哈药集团股份有限公司 关于媒体报道的澄清公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、媒体报道

近日,哈药集团股份有限公司(以下简称"公司")关注到部分媒体出现"泻立停被'喊停'"、"'泻立停'被全面禁售"等报道,相关信息引起投资者的关注并造成一定程度的误导,现予以澄清说明。

二、情况说明

近日,国家药品监督管理局官网发布了关于注销**颠茄磺苄啶片**药品注册 证书的公告,停止颠茄磺苄啶片在我国的生产、销售、使用,注销药品注册 证书。有媒体报道称,"颠茄磺苄啶片,就是大众所熟知的'泻立停'"。

三、澄清说明

- 1、公司分公司哈药集团制药六厂(以下简称"哈药六厂")历史上曾有"颠茄磺苄啶片"注册批件,但该产品已于 2018 年停产,2020 年公司主动未申请再注册,该批文已废止。国家药品监督管理局发布的《国家药监局关于注销颠茄磺苄啶片药品注册证书的公告》(2025 年第 2 号),其附件品种信息表中所列的 80 个被注销的颠茄磺苄啶片批准文号中没有公司产品。
- 2、公司拥有"泻利停®"商标,该商标是经国家知识产权局注册批准使用的商标。国家药品监督管理局本次注销为颠茄磺苄啶片药品注册证书,并非"泻利停®"商标。目前"泻利停®"商标正常使用,冠有该商标的产品正常销售,该商标项下没有颠茄磺苄啶片产品。网上报道将商标名称与药品名

称混淆,对广大投资者造成一定误导。

四、其他说明及风险提示

公司以"为大众健康提供良心好药,持续提升人民健康水平"为企业使命,始终严格按照国家相关法律法规要求,把药品质量放在首位,建立完善的质量管理体系,以高标准、严要求进行全方位产品质量管控和服务品质管理,全面遵循国家法律法规,坚守高品质承诺,以严苛标准打造卓越药品。

公司目前生产经营一切正常,公司郑重提醒广大投资者,《上海证券报》《证券时报》为公司指定信息披露报刊,上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)为公司指定信息披露网站。有关公司信息均以公司在上述指定媒体刊登的公告为准,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

哈药集团股份有限公司董事会 二〇二五年一月十一日